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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ;Y el segundo? ;Y el
tercero? (Respuesta espontanea. La tabla refigja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres

preguntas).

El paro 771
Las drogas D
La inseguridad ciudadana 28
El terrorismo, ETA 2
Las infraestructuras 2
La sanidad 12.9
La vivienda 3.9
Los problemas de indole econdmica 39.5
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 1.8
Los problemas de la agricultura, ganaderia y pesca 4
Las pensiones 2.8
Los politicos en general, los partidos y la politica 29.8
ministracion de Justicia .
Los problemas de indole social 5.0
La inmigracion 26
La violencia contra la mujer 4
Los problemas relacionados con la juventud 1.1
La crisis de valores 1.7
La educacion 7.6
Los problemas medioambientales 2
El Gobierno y partidos o politicos concretos 3.3
El funcionamiento de los servicios publicos 4
Los nacionalismos 8
Las preocupaciones v situaciones personales 2
El Estatuto de Catalufia 8
Reforma Laboral 2
"Los recortes" 6.6
Los bancos 7.0
La subida del IVA 2.1
Los desahucios 5.7
El fraude fiscal 1.0
Otras respuestas 6.1
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